
Амбасадор Филиповић на Годишњој прегледној безбедносној конференцији ОЕБС-а
четвртак, 27. јун 2019.

Амбасадор Бранимир Филиповић, вршилац дужности помоћника министра за
безбедносну политику предводио је делегацију Републике Србије на Годишњој прегледној
безбедносној конференцији ОЕБС-а, која је одржана од 25. до 27. јуна 2019. године у
Бечу. У саставу наше делегације били су амбасадор Роксанда Нинчић, шеф Мисије
Републике Србије при ОЕБС-у и другим међународним организацијама у Бечу, пуковник
Милан Ранковић, начелник Управе за међународну војну сарадњу у Министарству
одбране, као и представници Мисије Републике Србије при ОЕБС-у и другим
међународним организацијама и Војног представништва Републике Србије при нашој
мисији у Бечу.  

Ова конференција се одржава сваке године, сагласно одлуци Министарског савета
ОЕБС-а из децембра 2002. године и представља најзначајнији скуп у првој
политичко-војној димензији Организације.

У току тродневног заседања размотрено је питање јачања свеобухватне безбедности у
региону ОЕБС-а и размењена мишљења о кључним безбедносним изазовима и претњама
и доприносу који даје ОЕБС и државе учеснице у суочавању са тим изазовима и
претњама. Такође, као што је био случај на ранијим годишњим конференцијама ОЕБС-а
овог формата, одржан је низ посебних сесија које су биле посвећене: обезбеђењу
стабилности у региону ОЕБС-а у светлу развоја ситуације у Украјини; структурном
дијалогу; ефективном мултилатералном приступу у превенцији конфликата, управљања
кризама, решавању конфликата и постконфликтној обнови; кризним ситуацијама и
изградњи безбедности и поверења; контроли конвенционалног наоружања и суочавању
са транснационлним претњама, попут тероризма, екстремизма и радикализма.

Шеф делегације амбасадор Филиповић излагао је на отварању конференције, као и на
посебним заседањима посвећеним структурном дијалогу и суочавању са
транснационалним претњама и изазовима презентујући приоритете спољне и
безбедносне политике и допринос који Србија даје у првој политичко-војној димензији
ОЕБС-а.
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